



安康学院报

第4期

(总第158期)

2022年7月4日



安康学院党委宣传部主办

AN KANG XUE YUAN BAO

网址: <http://www.aku.edu.cn>

邮箱: aku_yb@aku.edu.cn

笃学 尚行 砺志 创新

就是这个大学,我想去!

是陕西省及西北地区最主要的茶叶、蚕茧、油桐、生漆主产区

因境内土壤含硒元素丰富,又被誉为“中国硒谷”

安康是南水北调中线工程的核心水源地

承担着“一江清水供北京”的光荣使命和政治责任

来这个全国十大宜居的小城



是湖面被风吹出的阵阵涟漪

是每一个AKUer心中独有的记忆
四时之景
都是大自然的恩赐
浪漫到连云朵都是爱你的形状
也是AKUer的幸运
从旭日东升到夜幕降临
每一刻的AKU
都让我们忍不住去记录

明与暗 日与夜
读书人用无数个日夜
读万卷书 行万里路

住理想中的精致又温馨的宿舍



宽敞明亮的宿舍
书桌、衣柜、空调,样样俱全
独立卫生间、洗衣机,应有尽有
满足你对理想中宿舍的期待
阳台上晒着的白衬衫
还在滴着水珠
时光在深堂的水汽里偷偷溜走
在宿舍聊过的八卦,送过的浪漫
就是青春最好的模样

鲜衣怒马、意气风发
不枉青春一场
和小伙伴们一起
创造最珍贵的大学回忆
还有更多精彩的活动和比赛
等你来解锁

吃遍的特色美食
轻松惬意的周末下午
约上三两个好友
骑上单车去露营,一起烧烤
奔赴一场与葫芦头的盛宴
怎么会有人可以忍住
舌尖上的诱惑?
来自五湖四海
汇聚于食堂与餐厅
和朋友一起尝遍各地美食
舒适的就餐环境
各种特色的暖心装置
一日三餐,柴米油盐
看似平淡的日常小事
也开始变得充满仪式感



既有大城市的喧嚣
又能徜徉于山水之间

安康的夜晚
是山水一体的美
江水中倒映着
城市楼宇的璀璨灯火
犹如一幅充满诗意的“山水画卷”
来西部“千岛湖”

感受秦巴汉水的无限风光
景区内岛屿环绕,相映成趣
湖水清澈如镜

使我们身心都置于其中
在安康这座浪漫的城市
和同学们一起
在安康的街头走一走
感受它浓郁的历史气息
谈论着在AKU的美好生活
如此优秀的AKU
等待着同样优秀的你们
夏日的清风
会拂过秦岭的雪,汉江的水
吹到你的身边
AKU与你约定江南、江北
陌上花开 等君前来
我们携手——实现

交通便利,带你畅游安康山水



安康,居秦巴之间,汉水之滨
与鄂、渝、川三省市相毗邻
处关中、成渝、江汉三大经济区的几何中心
依山傍水,气候宜人,资源丰富,交通便捷

秦、楚、巴、蜀多元文化样态在此交融生辉
是宜居宜学的理想之地

校区内有羚牛、朱鹮、大熊猫、云豹、大鲵等珍
稀动物

丰富多彩的校园生活

理想的大学生活中不止有学习
青春飞扬离不开强健的体魄
标准田径场和篮球场之间
数百个社团任你选

十几个比赛任你参加
让你轻松快乐且收获满满
在运动场上



安康学院共有江南、江北两个校区
教学楼错落有致,绿植茂盛
在AKU学习时就可以看到四季变幻
阳光透过窗户的那一刻
像极了落在我们生命的一束光

图书馆藏书众多
种类丰富
舒适的座位、安静的环境
正是AKUer学习的好去处
夜,是前方未知的路
光,是照亮前行的灯

高校名片

姓名:安康学院
校区:江南校区 & 江北校区
位置:陕西省安康市汉滨区 & 高新区
学校是陕西省教育厅与安康市人民政府共建单位

陕西省首批转型发展试点高校
教育部教育现代化推进工程应用型建设高校

学校获批国家级卓越农林人才教育培养计划1项

国家级一流专业2个
国家级特色专业、综合改革试点专业各1个
省级一流专业9个,省级特色专业2个
省级综合改革试点专业3个
省级重点学科1个,省级教学团队7个

国家级一流本科课程1门
省级一流本科课程25门
省级课程思政示范课程2门
是国家级大学生创新创业训练计划高校
2022年开始,招收与安康市人民政府联合培养
教学与应用数学、汉语言文学、体育教育、音乐学

美术学、小学教育(文科)、小学教育(理科)
等专业定向就业公费师范生

看惊艳时光且温柔岁月的美景

AKU的生活
非三言两语可道尽
是雨后湖水和绿树的那一抹绿色
是清晨穿过树梢洒下的第一缕阳光
是你不经意间抬头看到的那束盛放的花

陈俊哲、周建功一行来校考察交流工作

本报讯(山雨) 6月7日上午,陕西省政协文化文史和学习委员会副主任陈俊哲、市政协主席周建功一行来校考察交流工作。党委书记丁巨涛,校长钟生海,党委副书记、纪委书记、监察专员安永强等陪同参观交流。

陈俊哲、周建功一行先后参观了陕南民间文化研究中心、安康方志馆、家风家训馆和陈少默纪念馆。陈俊哲、周建功一行听取戴承元教授对我校挖掘整理、传承发扬陕南民间文化,编研安康地方史志,开展地方家风家训优秀传统文化

的研究阐释等的情况介绍,对取得的丰硕成果表示肯定;对学校扎根秦巴大地办大学,持续坚持服务地方经济社会文化发展所做出的突出贡献表示赞赏。在陈少默纪念馆听取官咏梅老师关于陈少默先生生平简介及馆藏作品简介后,对安康学院挖掘地方历史文化人物资源,陶冶师生情操,助力立德树人予以鼓励。安康市政协副主席唐纹、省政协调研组有关同志及市政协有关工作人员等同来访问。我校统战部、党政办等部门负责人陪同调研。

安康市副市长殷勇一行来校调研

本报讯(崔炜荣) 6月30日,安康市市委常委、副市长殷勇带领汉滨区副区长苏静、乡村振兴局副局长蒋帅来校调研指导乡村振兴学院培训平台建设,党委书记丁巨涛、校长钟生海、副校长余谦陪同调研。

殷勇一行先后参观了乡村振兴学院培训教室、研讨教室、报告厅、金融创新实验室和展厅,听取了乡村振兴学院建设情况的汇报。他表示,乡村振兴学院培训平台的建设符合预期,希望进一步完善细节,加强场地文化环境建设,充分发挥乡村振兴学

院在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作中的作用,持续助力秦巴人才、产业、文化、生态等全面振兴。

据悉,由安康市政府、中国建设银行和我校三方共建的乡村振兴学院培训平台于2021年立项,2022年2月启动建设。平台位于江北逸夫科技楼附楼2楼,包括智慧化培训教室2间,智慧化研讨教室3间,小型报告厅1间,金融创新实验室1间以及展厅1间。目前,平台已经完成全部的装修及设备安装工作,即将投入正式使用。

本报讯(廖鑫) 6月15日,安康学院、汉滨区“校校合作”协议签订暨揭牌仪式在汉滨初级中学举行。汉滨区政府区长吴大林、副区长徐兴平、区教体局局长陈钢,安康学院党委书记丁巨涛、校长钟生海、副校长余谦等领导出席签约揭牌仪式。丁巨涛做总结讲话,钟生海为附属学校授牌,余谦与合作学校签约,揭牌仪式由徐兴平主持。

余谦介绍了“校校合作”的背景和愿景。他指出,服务地方基础教育是安康学院的办学使命,师范教育是安康学院的基因传统和优势特色学科,几十年来学校为地方基础教育培养了大批优秀师资。汉滨初中、汉滨小学、汉滨区幼儿园三所学校都是地方名校,办学质量很高,办学影响力很大,地位举足轻重。我校和三所学校的合作发展,由来已久,成果丰硕,成效突出,今天建立附属学校关系是校地合作发展的创新成果,标志

着安康学院与三所学校“校校合作”迈入一个新的历史阶段。安康学院将以此次合作挂牌为新的起点,紧密携手三所学校,不断探索改进附属学校合作体系下双方合作机制、合作方式方法,完善合作项目载体,共享办学资源,全力共建师资队伍、教研共同体、合作发展共同体,为全区和学校教育教学质量提升、教育教学管理创新,注入新的动力活力,创出特色亮点。

汉滨初中校长徐平、汉滨小学校长肖静、汉滨区幼儿园园长史敏分别做了表态发言,表示要同心同向同行,资源共享,优势互补,合作育人,办好人民满意的教育。

余谦代表学校与汉滨初中、汉滨小学、汉滨区幼儿园负责人签订合作协议。

钟生海向安康学院附属小学(汉滨小学)、安康学院附属幼儿园(区幼儿园)授牌。

丁巨涛在总结讲话中指出,安康学院与汉滨

区的“校校合作”是我校教育合作发展中的一件大事、一件喜事,希望以合作协议的签订为契机,在政府部门的大力支持下,四所学校的共同努力,在新的合作平台上为安康的基础教育做出更大的贡献,办好安康人民满意的教育。

吴大林对安康学院与汉滨区的“校校合作”签约表示祝贺,他希望本次合作不单是校校合作的新阶段,也是安康学院与汉滨区广泛深入合作新开端,更是汉滨区基础教育高质量发展的冲锋号,一定要建设好这项有名有实高质量的未来工程。

最后,丁巨涛与吴大林共同为安康学院附属中学揭牌。

参加活动的还有汉滨区政府办、区政府教育督导室、区教体局、我校发展规划处、教务处、教育学院等部门负责同志,以及汉滨初级中学、汉滨小学、汉滨区幼儿园等学校相关人员。



安康学院附属中小学、幼儿园正式揭牌